

# 韩国国防部长辞职

## 朝鲜称继续还击新的挑衅

朝鲜政府25日警告,如果韩国继续“挑衅”,朝鲜将予以“有力”还击。

同一天,韩国政府宣布增强西部海域军事力量,国防部长官金泰荣辞职。

朝鲜人民军驻板门店代表部25日通知美国军方,朝鲜方面认为,23日延坪岛炮击事件是韩国“有预谋和蓄意的军事挑衅”,“实际上是战争行为”。

朝鲜军方警告,如果韩方“以任何理由实施更多不顾后果的军事挑衅”,朝鲜将“毫不犹豫地展开第二轮、第三轮强大的有形报复性打击”。

韩国总统李明博同一天紧急召集安全和经济部门负责人开会。

韩国总统府公共关系首席秘书洪相杓宣布,李明博命令“大幅”增强西部海域5座岛屿韩军战斗力,配备“世界最高水平武器”。

另外,韩国将“全面修改”交战守则。洪相杓说,新交战守则内容包括,韩方平民和军事目标受打击时,韩国军方将采取不同应对方式。韩联社报道,洪相杓暗示,按照韩国眼下计划,韩国部队今后军事行动规模不会超出这次炮击事件。

韩国执政党和在野党议员不满政府在这次事件中的表现,要求撤换国防部长官金泰荣、一些军方将领和总统助手。

25日晚些时候,金泰荣辞职。

### 中国

#### 尽快重启六方会谈

外交部发言人洪磊25日就朝韩交火事件表示,当事方对事件起因有不同说法。中方强烈呼吁朝韩双方保持冷静克制,尽快进行对话接触,避免再次发生类似事件。

洪磊说,中方与有关各方保持着密切沟通。当前形势下,尽快重启六方会谈十分紧迫和重要。

洪磊表示,中方注意到有关美韩将于28日起在黄海举行联合军演的报道,对此表示关注。中方在有关问题上的立场是一贯和明确的。

据新华社电

# 俄变节情报高官曝内幕

## 6名红十字成员车臣遇害

### 凶手是俄特种兵

俄罗斯变节情报人员再曝惊天内幕!据英国《泰晤士报》11月24日报道,“叛逃”德国的俄罗斯联邦安全局少校阿列克西·波将金接受该报采访时表示,俄特种行动小组曾在1996年潜入车臣期间“误杀”6名国际红十字会医务工作者,制造了该组织150年历史上的最大血案。但出于国家利益考虑,俄方将此事捂了下来,没有追究任何人的责任。



6名红十字会医务工作者惨遭杀害(资料图片)

今年37岁的波将金曾被俄方派驻西欧国家执行情报工作长达7年时间,后被策反,现在领着妻子和3个年幼的孩子秘密生活在德国某地。

日前他在接受采访时透露,1996年12月车臣与俄罗斯停火期间,他随同联邦安全局特种行动小

虽然这起事件表面上看确实是一场“误会”,但波将金认为,此事也有可能不是误杀,而是俄方有意为之——士兵对医院通道了如指掌,

组秘密潜入车臣首府格罗兹尼以南的新阿塔吉地区,准备打击那里的武装分子,当地有一座国际红十字会接管的医院。

在一个夜晚,全副武装的俄特种兵来到医院附近,展开名为“搜寻-毁灭”的清剿车臣武装分子的活

所有人均被近距离射杀,车臣身份证早就准备好了……这一切都显示,此事件可能是俄方早有预谋的。

波将金表示:“也许这些士兵提

#### “误杀”之后伪造现场

动。在与一队武装分子进行激战后,一组特种兵接到上级命令,进入医院搜寻残余武装人员,却在那里误杀了6名外国红十字会医务工作者。意识到错误后,俄方在现场丢弃了多个车臣身份证,伪造成车臣武装分子犯下血案的样子。

#### 不留活口或蓄意而为

前获得了医院的信息,具体我也不知道。我能确定的是,联邦安全局特种行动小组的方针是:谁见了就杀谁,绝不留下一个目击者。”

#### 俄方被指掩盖真相

了不少车臣人。

波将金说,该事件过后,没有任何军方官员要求调查此事,因为“想想这也正常,既然每天都有成千上万人被杀死,又有谁会专门关心那几个外国人的死因”。此外他还认为,对于俄方来说,惩罚犯错士兵所要付出的代价过于高昂,因为这些人都是国家花大本钱训练出来的,所以最好的处理方法就是将此事掩盖下去。

#### 家属将可要求赔偿

特种行动小组制造的,那么受害者家属就能起诉俄罗斯政府,并要求其进行赔偿。

据11月25日《中国青年报》



波将金少校(资料图片)

# 剑桥大学校刊

## 首登学生性感照

媒体调侃:大冬天穿这么薄 肯定不暖和



英国知名学府剑桥大学一名大二女学生不畏冻入骨的严寒天气,某天下午冒着雨走到田野间,脱去衣服拍了一辑性感照片,刊登在该校历史最悠久的校刊《校园》内。据英国媒体24日报道,这是《校园》创刊63年来,首次刊登如此性感的学生艳照。

英国媒体调侃,大冬天的又下雨,在剑桥披着一条单薄围巾肯定不暖和,但估计不少她的剑桥同学会看得热血沸腾。

据11月25日《信息时报》

# 美近200年来首次定罪海盗

美国地方法院24日裁定,5名索马里海盗嫌疑人所受指控成立。这是美国过去将近200年来首次以海盗罪名定罪。

嫌疑人阿卜迪·穆罕默德·古雷瓦德的律师告诉美联社记者,古雷瓦德“没有全部听懂”审理过程,所受指控以及裁决内容,但他“确实明

白,自己可能会在一家美国监狱里终老至死。他清楚这一点”。

检方指认这5人4月1日在非洲附近海域袭击美国海军舰只“尼古拉斯”号。美国上一次以海盗罪名定罪发生在1819年,为司法部门后来处理同类案件提供判例依据。

据新华社电

# 日本“奶奶咖啡馆”开张

日前,一家“奶奶咖啡馆”在日本东京池袋开张,吸引不少顾客。策划者说,开办咖啡馆的目的是希望能引起人们对老年人的关注。

统计数字显示,日本女性平均寿命超过85岁,老年人口越来越多,但社会的关注点却集中在年轻

女性身上。咖啡馆策划者、艺术家柳美和说:“人们因为希望保持年轻而身负巨大压力,我认为这种压力让人精疲力竭。”“社会爱年轻女性,从女仆咖啡馆以及亚文化群中的女性形象就可见一斑。为什么不能有一个奶奶咖啡馆呢?”

据新华社电

# 巴西出动坦克打击黑帮

巴西里约热内卢市警方23日出动直升机、坦克等重型装备,打击藏身贫民窟的贩毒集团等黑帮组织,打死2名嫌疑人,逮捕11人。

数百名全副武装的警员当天上午突袭至少20座贫民窟。武装警察部门官员利马·卡斯特罗说,“警员全体上街值勤”,缴获一批武器和毒品。

这些贫民窟建在山坡上。“清

剿”过后,街道上几乎没有人,商店大多歇业。

里约热内卢是2014年世界杯足球赛和2016年夏季奥林匹克运动会东道主。按法新社说法,这座城市迫切希望向外界展示治安形势的好转。

里约热内卢近来贩毒集团活动猖獗,袭击者焚烧汽车,枪击警察局。

新言

# 格鲁吉亚官员集体买春

## 爆料人是萨科齐

11月19日,北约峰会在葡萄牙首都里斯本举行,数十个国家的领导人在两天的会议期间讨论了北约发展、阿富汗战争以及北约与俄罗斯关系等议题。但是,格鲁吉亚赴此次峰会的官员被曝光在开会期间在里斯本集体“买春”。

俄媒转引葡萄牙媒体报道称,此次事件是由法国总统萨科齐给曝光的。萨科齐参加此次峰会入住的酒店与格鲁吉亚代表团官员属同一

家,因不堪忍受隔壁房客高声喧哗而报警。事后警方查明,格鲁吉亚代表团官员在“公事繁忙之余决定搞些娱乐性节目,因此召集了约80名卖春女联欢”。同时,加入此次“联合活动”的还有亚美尼亚代表团官员。

11月24日,格鲁吉亚外交部副部长表示,他还是头一次听说发生过上述事情。亚美尼亚外交部则对发生的丑闻表示“很荒谬”。

梁旭